



# 法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：113年11月28日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：人事管理員王亞蓉

發言人：楊主任行政執行官嘉源

## 學姐返校趣—「五打七安」暨行政執行業務宣導活動 與竹北高中學弟妹分享學習歷程

本分署學習行政執行官及業務科室同仁於113年11月27日回到母校國立竹北高中，與學弟妹分享職涯規劃及工作心得感想，並將行政院「五打七安」（五打：黑、金、槍、毒、詐；七安：治安、食安、道安、工安、校安、居安、資安）及防治「喪屍煙彈」毒品宣導概念帶入校園，以強化青年學子反詐騙及反毒觀念。



學習行政執行官除了切換不同角色帶領學弟妹回顧高中和大學生活，敘述成長過程中的學習與省思，也在就學就業方面指引迷

津；介紹行政執行業務時，透過生活實例來傳遞遵守法律與善盡義務的觀念，生動明朗的簡報說明，讓現場的八十多位同學都聚精會神的專注聆聽。另外也播放法務部獎勵學生自製的反詐騙宣導影片「騙人~不」，藉由「電話金融詐騙」、「交友詐騙」及「網購詐騙」的故事情節，來喚起同學的防範意識與認同感。



活動進入尾聲，為加深同學對於「五打七安」、「反詐騙」、「反毒」及行政執行業務的深刻印象，特別安排有獎徵答活動，大家都很踴躍的答題與分享心得感想，除了獲得實用的生活小禮物，也得到很多寶貴的知識與資訊，現場氣氛十分熱絡歡欣，在充滿冬日暖陽的午后，與會人員一起合影留下美好回憶。

